



Зуевич Иван Иосифович

Родился 20.06.1910 г. в м.Копысь Шкловского района Могилёвской области (ныне г.п.Копысь Оршанского района Витебской области) Белорусской ССР (ныне Республика Беларусь).

В КА был призван 22.07.1941 г. Московским РВК Ленинграда.

Член ВКП(б).

К началу 1942 г. – мл.политрук, политический руководитель роты 952-го СП 268-й СД.

Был ранен. На излечении находился в ЭГ №2015. 14.02.1942 г. из госпиталя выбыл в БВ (пл. Воровского, 6)

К августу 1942 г. - ст.политрук, с 20.08.1942 г. (с момента формирования) и не позднее чем до конца ноября 1942 г. – военный комиссар отдельной роты связи 55-й ОСБр.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 13.12.1942 г. сроком на 3 месяца.

Был ранен 23 – 24 января 1943 г. при проведении разведки боем на участке 103-го СП 85-й СД(2ф) на северо-восточной окраине Урицка.

На излечении находился в ЭГ №923.

К июлю 1943 г. – майор, военный комиссар отдельного батальона связи 215-го ПС ВВС ЛенФ.

05.07.1943 г. был тяжело ранен. Длительное время находился на излечении в ЭГ №2015 и ЭГ №414. В декабре 1943 г. был уволен из рядов КА по состоянию здоровья.

В неустановленные промежутки времени награждён медалями «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.».

05.07.1948 г. руководством Московского РВК Ленинграда был представлен к награждению орденом «Отечественной войны» 2 степени. Награждён был Указом Президиума ВС СССР от 30.05.1951 г.

Источники: ЦАМО ф.1261. оп.55874, д.7; ф.9424, оп.55874, д.1; ф.9424, оп.55874с, д.6; ф.58, оп.818883, д.3; ф.33, оп.744809, ед.хр.3, 328; информация из УПК; Документы ВК г. Санкт-Петербурга, ф.Отдел по Московскому району, д.10000626; Документы 55-й ОСБр ф.424. оп.10246, д.67; информация из документов филиала ЦАМО (военно-медицинских документов).

Фрагмент боевой характеристики 55-ОСБр.

СОВ.СЕКРЕТНО. 24

БОЕВАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
55 ОТДЕЛЬНОЙ СТРЕЛКОВОЙ БРИГАДЫ
по состоянию на 1.12.1942г.

1. Бригада сформирована 20 августа 1942г., на основании приказа Командующего Войсками Ленинграда от 11.8.42г. за

2. Звание, фамилия, имя и отчество командования:

Наименование части	На 20.8.42г.	На 30.11.42г.
Военный Комиссар отд. роты связи	Ст.политрук ЗУЕВИЧ Иван Иосифович	Зам. по части майор ЧАУШАНСКИЙ, Григорий Романович.

Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени

НАГРАДНОЙ ЛИСТ 184

Фамилия, имя и отчество: ЗУЕВИЧ Иван Иосифович

Военное звание: майор запаса

Должность, часть: (Военком отдельного батальона связи 215 полка связи 215-го Ленинградского фронта)

Представлен к: **Ордену "Отечественной войны 1 степени"**

1. Год рождения: 1910 2. Национальность: Русский

3. С какого времени состоит в Красной Армии: 22.07.1941 г. 4. Партийность: беспартийный

5. Участие в боях (где и когда): 12.10.42 г. с 12.11 по 30.07.1943 г.

6. Имел ли ранения и контузы: Тяжелое ранение 30.07.1943 г.

7. Чем ранее награжден (за какие подвиги): Медаль: "За оборону Ленинграда". За проявленную храбрость в боях в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.

8. Каким РВК призван: Московским РВК Ленинграда в Ленинград.

9. Место рождения:

10. Постоянный домашний адрес (предоставленного и награжденному или его семьи):

I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг:

30.07.1943 г. в районе деревни Лубовка в составе 215 полка связи получил тяжелое ранение. Несмотря на ранение, в течение всего времени войны выполнял все боевые задачи, проявляя исключительную храбрость и мужество. В период с 12.10.42 по 30.07.43 г. участвовал в боях с противником в районе деревни Лубовка, проявив мужество и героизм. В результате боя с противником в районе деревни Лубовка 30.07.1943 г. получил тяжелое ранение. Несмотря на ранение, в течение всего времени войны выполнял все боевые задачи, проявляя исключительную храбрость и мужество.

Подпись: Зуевич Иван Иосифович

1943 г.